

Białystok dn. 03.12.2024 r.

wasze pismo z dnia  
znak  
nasz znak FP-I- 1915/2024

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę nowych pojazdów osobowych na potrzeby Spółki.**

**Nr ref. sprawy: 8/TAT/2024**

Wodociągi Białostockie Sp. z o.o. na podstawie art. 23 ust. 1 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych o wartości zamówienia poniżej progów unijnych przez Wodociągi Białostockie Sp. z o.o.” – dalej Regulamin, udziela odpowiedzi do Ogłoszenia/ SWZ zgodnie z poniższym:

### **Pytanie nr 1**

Czy zamawiający dopuszcza samochody o kategorii N1 i niezmienionej specyfikacji? Samochody posiadają kratkę dłatego homologacja jest ciężarowa.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w powyższym zakresie.

### **Pytanie nr 2**

Czy w wyżej wymienionym zapytaniu dopuszczają Państwo zamiast kamery cofania wideo rejestrator z funkcją kamery cofania . Obraz byłby wyświetlany na dodatkowym ekranie.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie dotyczące kamery cofania.

**Powyższe stanowi integralną część Ogłoszenia/SWZ.**

**Pozostałe postanowienia Ogłoszenia/SWZ pozostają bez zmian.**